

Подлинно общенародным характером, основанном на научно обоснованной системе физического воспитания, последовательно охватывающей все группы населения, начиная с детского возраста.

Партийным, советским, профсоюзным, комсомольским, физкультурным и хозяйственным организациям поручено обеспечить внедрение физической культуры и спорта на каждом предприятии, в учреждении как неотъемлемой части мероприятий по повышению производительности труда, профилактике заболеваемости, созданию условий активного отдыха рабочих и служащих. В этих целях рекомендуется организовать систематические занятия трудящихся различными видами спорта, создать физкультурные группы для лиц среднего и старшего возраста; ввести производственную гимнастику, больше проявлять инициативы в создании спортивных и туристских баз, туристско-оздоровительных лагерей, домов рыболова и охотника.

Общеобразовательная и профессионально-техническая школа должна являться основой физического развития подрастающего поколения. Задача школы — привить учащимся необходимые знания и навыки по физической культуре, массовым видам спорта и на этой основе обеспечить всестороннее физическое развитие и укрепление здоровья школьников.

Советам Министров союзных республик, Министерству просвещения СССР предложено установить в 1967—1969 гг. во всех сельских восьмилетних школах должность учителя физической культуры, возложив на него, кроме учебных занятий по физической культуре, проведение внеклассной физкультурной работы. Предусматривается также увеличить с 1967 года ассигнования на спортивно-массовую работу, приобретение спортивного инвентаря и оборудования — в школе. Во всех классах всех типов школ вводятся два урока физкультуры в неделю.

Органам народного образования поручено расширить в школах и училищах внеклассную спортивно-массовую работу при непосредственной связи ее с учебным процессом по физической культуре с учащимися, отнесенными по состоянию здоровья к специальной медицинской группе; совместно с министерствами здравоохранения союзных республик ежегодно рассматривать

их обслуживании. Разрешено бесплатное посещение детскими коллективами отдельных спортивных соревнований.

Определены меры по повышению квалификации учителей физкультуры, преподавателей физического воспитания, тренеров и других специалистов по физической культуре и спорту. В 1967 году открывается при Государственном центральном ордена Ленина институте физической культуры в Москве факультет усовершенствования тренерских и преподавательских кадров с постоянным контингентом до 300 человек. В союзных республиках создаются областные и межобластные краткосрочные курсы для повышения квалификации физкультурных кадров. Министерства просвещения и народного образования союзных республик обязаны создать в институтах усовершенствования учителей систему повышения квалификации преподавателей физического воспитания.

Признано необходимым сосредоточить усилия научных учреждений на изучении важнейших социологических, педагогических, психологических, медико-биологических и организационных проблем массового физкультурного движения и роста спортивного мастерства. Академии наук СССР, Академии медицинских наук СССР, Академии педагогических наук СССР рекомендуют принять активное участие в разработке указанных проблем. Центральный научно-исследовательский институт физической культуры преобразуется во Всесоюзный научно-исследовательский институт физической культуры.

Партийным, советским, профсоюзным, комсомольским и физкультурным организациям предложено уделить внимание к массовой физкультурной и спортивной работе на селе, обеспечить подготовку общественных инструкторов и организаторов физической культуры, развитие наиболее доступных для сельской молодежи видов спорта, регулярное проведение спортивных соревнований в колхозах, совхозах и районных центрах, тесно сочетая эту работу с деятельностью культурно-просветительных учреждений.

Местные органы обязаны расширить строительство в колхозах, совхозах, районных центрах комплексных спортивных площадок, стадионов и других спортивных сооружений с учетом ассигнований профсоюзов, исполкомов, совхозов и организаций потребительской кооперации,

досафавских организаций в осуществлении благоустройства и оборудования существующих, а также строительстве новых спортивных сооружений за счет нецентрализованных источников, предназначенных на строительство социально-культурных учреждений, в том числе и на основе объединения средств нескольких учреждений или организаций.

Госстрою СССР предложено совместно с ВЦСПС, Центральным советом Союза спортивных обществ и организаций СССР и ЦК ДОСААФ разработать перечень спортивных сооружений, обязательных к строительству при комплексной застройке и реконструкции городов и промышленных предприятий-новостроек, утвердить новые типовые проекты спортивных сооружений. Установлено, что оборудование и ввод в эксплуатацию спортивных сооружений в микрорайонах и жилых массивах должно производиться одновременно с вводом жилых домов.

В целях развития производства и повышения качества изделий для занятий физической культурой, спортом и туризмом и улучшения торговли спортивными товарами поручено Госплану СССР, Советам Министров союзных республик, министерствам и ведомствам, производящим спортивный инвентарь, принять меры к расширению производства и улучшению качества спортивного и туристского инвентаря, одежды и обуви. Признано необходимым создать Глависе управление по производству спортивных изделий — «Главспортпром» и Всесоюзный проектно-технологический и экспериментально-конструкторский институт по спортивным и туристским изделиям.

Министерству торговли СССР и Центросоюзу предложено улучшить оптовую и розничную торговлю спортивными и туристскими товарами; расширить сеть специализированных магазинов.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР обращают внимание на то, что осуществление мероприятий по дальнейшему развитию физической культуры и спорта невозможно без широкого развития самостоятельности масс физкультурников, инициативы профсоюзных и комсомольских организаций, значительного улучшения организаторской работы спортивных организаций, эффективного использования выделяемых средств и существующей материальной базы.

Идет по земле хозяином

Валю Радченко, машиниста портального крана № 17, я представляла совсем не такой, какой увидела. Ожидала, что увижу сильную, рослую девушку. А передо мной стояла невысокая, худенькая, такая, каких в стихах называют «бирюсинкой», с непокорными светлыми волосами, которые она то и дело смахивала со лба. Мягкая, застенчивая улыбка делает лицо девушки привлекательным, располагает к себе с первого взгляда.

Портальный кран «Кировец» — огромная, неуклюжая машина. Тяжелая и неповоротливая, в руках этой «бирюсинки» она становится послушной.

Спокойно и размеренно двигаются руки, лицо серьезно и сосредоточенно — груз необходимо переносить плавно, не раскачивая. Сегодня крановщица подает арматуру бригадам монтажников, укладывает бетон, мосты. Валя чувствует свою власть над этим гигантом.

Выпускники II-го класса средней школы поселка Макеевка, пригорода Донецка, долго и много спорили, какую именно выбрать дорогу лучше, чтобы жить интересно. А интересно — значит участвовать в важных и серьезных делах, чувствовать, что ты нужен. Они мечтали о великих стройках, несвершившихся открытиях.

— Романтика дальних дорог — ведь здорово, ребята? Махнем в Сибирь! — сказал один из них. И так, всем классом решили

ехать на сибирские стройки. В итоге все-таки нашлись и такие, кто струсил в последнюю минуту. Есть макеевские ребята и девчата в Сибири, есть и у нас на строящейся ГЭС.

По комсомольским путевкам приехали комсомолцы Валя

Радченко, Толя Ищенко — тот, что сейчас член комсомольского штаба стройки, Валя Томас и многие другие девушки и юноши. Не сразу Валя стала хозяйкой этой сильной машины. Сначала работала разнорабочей, при-

сматривалась, решала, какая



же все-таки строительная специальность понравится больше.

Работала бетонщицей и училась на курсах крановщиков. Вале повезло, ее учителем был коммунист, опытный механизатор В. П. Шевцов. Это под его руководством она постепенно овладевала секретами работы на кране. А теперь Валя с большой теплотой вспоминает о человеке, который передал ей все свое мастерство.

Уважают девушку на стройке. Комсомолцы второго кранового участка управления механизации строительных работ выбирали ее своим вожаком. И по сей день она редактирует стенную газету «Крановщик».

— С таких, как наша Валя, нужно брать пример, — говорит начальник участка Б. М. Чуприн. — День строителя она встретила новыми хорошими успехами в работе, за что вынесли ей благодарности.

Молодую девушку волнуют вопросы современности: что такое счастье, каким должен быть настоящий человек. Ответы эти вопросы она ищет всюду. Нравится ей журнал «Юность», где всегда можно почитать стихи любимых поэтов Р. Рождественского и Е. Евтушенко. Большое впечатление произвели на нее «Реквием» и «Братская ГЭС». В журналах «Техника молодежи», «Наука и жизнь», «Рационализаторы и изобретатели» крановщица читает о технических новинках.

Таким, как эта девушка, еще много предстоит сделать. На пути будут трудности, но я уверена, что комсомолка преодолет все преграды, потому что она смело смотрит в будущее, идет по земле хозяином — смело, зримо.

Р. МАЛЬЦЕВА.
На снимке: крановщица Валентина Радченко.

Фото М. Бабенко.

ДВЕ ПОДРУГИ

Эта замечательная дружба началась здесь, на комсомольской ударной. Приехали комсомолки Тамара Атюшина и Женя Фокина из разных городов страны. Позади одиннадцать классов. Обе робко поглядывали по сторонам, когда впервые пришли на место строительства ГЭС. А теперь они сами говорят новичку: «Не робей!».

Работа в геодезии в СУ-7 девушкам пришлась по душе. Она сблизила их, сделала подружками неразлучными. И теперь они везде вместе: и в кино, и на танцах, и в кафе «Романтика».

У Тамары много комсомольских дел — ведь она комсорг четвертого участка, а надо еще успеть поиграть в теннис и прочесть свежую газету.

Как не назвать жизнь подружек интересной, если ко всему этому добавить, что они обе студентки второго курса политехнического института. Построят ГЭС и поедут девчата на строительство Чебоксарской ГЭС — это их мечта.

Т. ГОЛОВИНА,

ЗАВТРА—ДЕНЬ ШАХТЕРА



Завтра советские люди будут приветствовать один из многочисленных своих отрядов рабочего класса—славных шахтеров. На шахтах и рудниках, в открытых карьерах и глубоко под землей трудятся добытчики угля, руды,

разнообразных полезных ископаемых. Далеко от Балакова, в Заволжской степи, вырос городок Березовского карьера по добыче нерудных материалов. Коллектив вместе с шахтерами отмечает этот

праздник, хотя здесь каждый в душе больше строитель. О жизни добытчиков нерудных материалов карьера и рассказывается на этой странице.

Невозможно найти в Балакове стройку, где не применялась бы наша продукция. Отсюда ежегодно для строящихся объектов города, и в первую очередь на строительство гидростанции, поступает миллион и более кубометров камня и щебня.

План текущего года для работников карьера и завода по переработке горной массы исключительно напряженный.

Нужно выдать 1.300 тысяч кубометров щебня различных фракций и 450

тысяч кубометров бутового камня.

Чтобы реализовать его, завод во втором квартале перешел на трехсменную работу. Несмотря на ряд трудностей, вызванных

ДЛЯ СТРОЕК БАЛАКОВА

несовершенством разработанной проектом технологии, отсутствием нужного количества рабочих, коллектив комбината выдал около 800 тысяч кубометров щебня и свыше 200 тысяч кубометров бутового камня.

Достойный вклад в общий труд коллектива предприятия вносят машинисты экскаваторов В. Олейник, Ф. Никифоров, буровики А. Калмыков, В. Белянин, шоферы Н. Девыцын, Н. Ткаченко, транспортщицы Н. Тюрина, О. Кочеткова, А. Жданова, слесари В. Егоров, И. Ершов и многие другие.

В связи с вступлением строительства гидроузла в завершающий этап комбинату стали предъявляться более серьезные требования по повышению количества и качества выпускаемой продукции. На

строительстве нужны в большом количестве отборная горная масса и щебень мелких фракций. Инженерно-технический персонал и рабочие предприятия прикладывают все усилия к тому, чтобы строители гидростанции получали высококачественный материал в сроки, предусмотренные графиком.

Однако имеющиеся в наличии мощности комбината не в состоянии обеспечить выпуск камня и щебня, необходимых для завершения гидротехнических работ в предпусковой период строительства гидроузла.

Выходом из создавшегося положения было бы завершение в короткое время реконструкции первого камнещебеночного завода с тем, чтобы уже в следующем году он смог выдать полмиллиона кубометров. Для осуществления этого нужно усилить помощь со стороны балаковских строителей.

Коллектив Березовского комбината сделает все, чтобы обеспечить перекрытие Волги к 50-летию Советской власти.

В. КОЗЛОВ,
заместитель директора Березовского комбината по добыче нерудных материалов.

ЕСЛИ ПРИЕДЕТЕ К НАМ...

Еще десять лет назад на месте поселка Заволжский Березовского комбината по производству нерудных материалов лежала степь. Сейчас здесь вырос небольшой благоустроенный город с полуторатысячным населением.

Поселок застроен двухэтажными домами, общий жилой фонд которых составляет 6644 квадратных метра. В квартиры подведены тепло, водопровод и канализация.

К услугам жителей предоставлены больница на 35 коек, детские ясли на 100 мест, быткомбинат. Работают промтоварный и продовольственный магазины, аптека, столовая на 50 посадочных мест. Есть общежитие на сорок мест. Школа-десятилетка может принять триста двадцать уча-

щихся. Есть клуб со зрительным залом на 180 мест. При нем работает библиотека, книжный фонд которой насчитывает 8000 томов. О том, как любят в Заволжском книгу, можно судить по такому факту: каждый второй житель поселка—член библиотеки.

Многие рабочие комбината имеют автомашины, мотоциклы, телевизоры. О материальном благосостоянии рабочих лучше говорит сумма вкладов в сберегательной кассе—177766 рублей.

Поселок Заволжский будет расти и дальше. Сейчас разрабатывается перспективный план его развития.

В. РЯЗАНЦЕВ,
секретарь партийной организации Березовского комбината.

ГОРОДОК В СТЕПИ

Широкая бесконечная равнина, кое-где перехваченная цепью плавных отрогов Сырта. Несмотря на ранний час, солнце нещадно палит и без того выжженную землю, зыбко колыхая в мареве нечеткую линию горизонта.

После характерной для Балакова суглобки здесь, в степи, в полсотне километров от города, стоит непривычная тишина. Должно быть, не желая нарушить ее покой, сошедшие с Пугачевского автобуса говорят между собой негромко.

На вопрос, как найти дирекцию Березовского комбината, местоположение которого угадывалось по высоким белым отвалам на горизонте, пожилая женщина указывает на блестящую нитку железнодорожного полотна: «Она и доведет Вас до места».

Заместитель директора комбината Владимир Григорьевич Козлов, узнав о цели приезда, говорит: «Строительный камень добываем, а в душе каждый из нас строитель. Праздник не хуже балаковских отметили».

В кабинет входит невысокий плотный мужчина. Живые глаза и открытое лицо как-то сразу располагают к себе.

—Наш секретарь парторганизации Василий Яковлевич Рязанцев, знакомьтесь. Он вам все и покажет, и расскажет.—знакомит нас Козлов.

Только что окончился обеденный перерыв. Тяжелые самосвалы, груженные камнем,

оглушающим гулом проносятся мимо по укатанной дороге из карьера, до которого отсюда четыре километра. Таких самосвалов, как 25, 27 и 45-тонных, в Балакове не увидишь. И выглядят они издали непривычно—эдакими кургузыми, тупорылыми жучками. А подойдет ближе—это уже не «жучок», а громадный «БЕЛаз», кузов которого встает вровень со стрехой самого высокого одноэтажного дома.

...С 1956 года, начала добычи камня, Березовский карьер далеко шагнул в степь. Дорога первое время бежит по выработанному белоснежному коридору, тесно зажатому глыбами утесов. Но вот, вырвавшись из их объятий, она выходит на широкий простор забоя.

Вместо ожидаемой толкучки механизмов, людей, всего четыре экскаватора, приткнувшихся к каменным стенам, два—три самосвала да несколько человек, среди которых заметно выделяется высоченный широкоплечий мужчина. Это сам начальник карьера Алексей Александрович Григорьев.

—А здесь много людей и не надо—все делают механизмы,—замечает он, видя удивление на моем лице. Порядок здесь такой. Семь буровых станков, что стоят наверху, готовят шурфы глубиной до 25 метров. В последние закладываются заряды аммонита.

Завод, 12—13 тысяч кубометров горной массы—такова суточная выработка карьера. Она складывается из нескольких замечательных мастеров своего дела, как буровики А. Калмыков, В. Белянин, машинистов экскаваторов В. Слейник, Ф. Волкодав, Ф. Никифоров и других.

По 20 рейсов и более делают в смену шоферы Н. Ткаченко, В. Романов, А. Лоскутов, С. Саранцев.

Один за другим поднимаются самосвалы на пандус, где находится приемный бункер щебня дробилки. С грохотом, подобным обвалу, каменные глыбы, вес некоторых из них превышающий тонну, падают с высоко поднятых кузовов в широкий жолоб бункера. Подача горной массы в дробилку регулируется специальным устройством.

Глыбы камня, попадая между щеками (режущими плоскостями), одна из которых ритмично раскачивается двумя быстро вращающимися громадными маховиками, дробятся до фракции от 400 до 200 миллиметров.

И без того не прекращающийся грохот камня время от времени усиливается настолько, что все содрогается в цехе. Это в щеки дробилки попал крупный «камешек», обхватить который под силу только троице. Кажется еще немного и вся машина развалится, но всегда в единоборстве камня и металла побеждает последний.

Пройдя первичную обработку, горная масса фракцией от 200

до 400 миллиметров по транспортерной ленте идет в другой цех—вторичного дробления. Здесь ее перерабатывают конусные дробилки. Тот же шум, только более высокого тона. Затем—цех третьей стадии дробления. Наименьшая фракция камня, выдаваемая заводом 5x10 миллиметров.

Всего за год этим заводом выдано более миллиона кубометров камня и щебня. И вся эта продукция уходит по железной дороге на строительство в Балаково.

У начальника смены завода Александра Ивановича Наумова, похоже, сегодня выдался день понастоящему горячий.

Дело в том, что в последнее время на строительстве гидростанции потребовалась в большом количестве отборная горная масса и мелкая крошка. Технологический же режим предприятия не рассчитан на то, чтобы одновременно выпускать ту и другую продукцию в достаточном количестве. Если к этому добавить еще одно неприятное обстоятельство, вызванное тем, что рабочих недостаточно, чтобы полностью укомплектовать смены, то будут понятны причины беспоконья и волнения Наумова. «Спасибо, люди у нас хорошие,—говорит он,—понимают. Если надо—работают за двоих. Все незначительные неполадки с оборудованием стараются устранить сами, часто не дожидаясь, когда это сделают ремонтные бригады.

Большинство из них работает не один год на производстве, механизмы хорошо знает. Одним словом, кадровые рабочие».

Кадровые рабочие. Здесь, на комбинате, я уже слышу о них не в первый раз. Это благодаря им предприятие часто в самых неблагоприятных условиях неизменно выдает требуемый на строительстве гидростанции материал. Можно сказать с уверенностью, что здесь текучесть рабочей силы самая меньшая из всех предприятий Саратовгэстроя.

Другим, чем не меньше гордятся здесь,—это поселок Заволжский, который стоит в непосредственной близости от комбината. В нем пока немного зданий: не более трех десятков. Но по своему благоустройству и удобствам он не уступает городу. Магазины, столовая, клуб, быткомбинат, школа, детский сад—все это предоставлено к услугам рабочих и служащих. Центральная площадь, большинство улиц асфальтировано, озеленено.

Уже гаснут одно за другим окна двухэтажных домов. Тишина. Ее нарушает пытение локомотивов и дробный стук колес. Еще два десятка платформ с продукцией комбината идут составом в Балаково. Вскоре городок засыпает, а рядом бьется в живом пульсе комбинат.

А. ОРЛОВ,
п. Заволжский
Пугачевского района.

Перед новым учебным годом

Родители и дети

Начинается учебный год. Особую тревожную радость испытывают первоклассники и их родители. Пойти первый раз в школу—это в жизни ребенка большое событие, которое остается в памяти на всю жизнь.

А учитель? У учителя вместе с радостью в душе тревога: какие ученики попадут в его класс? Какие трудности ждут его?

В школу № 9 идут роди-

тели с первоклассниками сдавать документы. Вот заходит молодая женщина, с нею трое детей—два сына. Один из них Саша Раков—первоклассник и крохотная трехмесячная Леночка. Черты лица, выражение улыбающихся глаз говорят, что это счастливая мама, мама счастливой семьи, где живет любовь и счастье, доброта и правда. Эта счастливая мама работает в городском загсе. Отец—шофер городской пожарной коман-

ды. Раков—хороший семьянин. Он нянчит маленькую Леночку, помогает жене во всем. Вместе с женой хорошо подготовил сына Сашу к школе.

А учительница со стороны наблюдает за счастливой мамой, ее детьми и думает: «Как было бы хорошо, если бы все дети росли в таких хороших семьях».

Но вот раскрывается дверь учительской и вваливается (уже в который раз!) в пьяном виде родитель Антикьян. Ведет, вернее тащит за руку, семилетнюю девочку и кричит: «Запишите в первый класс!». Ему объясняют, что без документов записать нельзя и что в пьяном виде вообще в школу нельзя при-

ходить. Слышатся ругательства в адрес жены. Приказание девочке, чтобы она сказала, что любит отца. Та боязливо плачет и отвечает, что ее папа каждый день пьяный, дерется и обижает маму. А у них тоже есть маленький Андрюша, но он еще больше плачет от папина пьяного крика.

А учительница думает: «Несчастливые дети, у кого такие родители. И как было бы хорошо, чтобы у детей моего класса не было таких родителей».

А о чем же думают такие отцы? И скоро ли они поймут, что волка ведет их к гибели, что они губят детей? М. АХТЫРЧЕНКО.



В начале сентября будет по поводу торжественно отмечаться 800-летие со дня рождения великого грузинского поэта и мыслителя Шота Руставели. Большая подготовка к юбилею идет в Грузии. Этой славной дате посвящают новые произведения поэты и прозаики, композиторы и скульпторы.

Во всех уголках республики проходят конкурсы народных сказителей, чтецов, коллективы художественной самодеятельности готовят юбилейные программы концертов.

На днях театральный коллектив шахты имени Ленина труппы «Чиатурмарганец» успешно выступил перед зрителями в новом спектакле «Шота Руставели», поставленном по пьесе грузинского драматурга Ш. Дадиани. Постановку и художественное оформление его осуществил режиссер театрального коллектива Т. Гаприндашвили.

На снимке: сцена из спектакля. В роли Шота Руставели выступает горный техник Теңгиз Гурджидзе.

Фото А. Мачавариани.

Фотохроника ТАСС.

Неоправданный оптимизм

Через несколько дней начнутся занятия в школах. Однако в некоторых сельских Советах проявляют благодушие в подготовке к этому событию. В Криволучье-Сурском сельском Совете, где председателем исполкома А. Я. Ступнева, подготовка школ к приему учащихся по существу идет самотеком. Руководители этого исполкома и школ весьма оптимистично настроены, а оснований для самоуспокоенности очень мало.

Ремонт начальной школы поселка Береговой, где заведующей Л. А. Рыкальская, только что начался. Очень медленно идут ремонтные работы восьмилетней школы в Криволучье-Суре. Если внутри школьного здания кое-что и сделано, то снаружи оно имеет крайне неприглядный вид. Коридор, точно на куриных ножках, крыльцо совсем развалилось. Стены хотя и каменные, но имеют трещины.

Недостает школе хозяйственного инвентаря. Но тем не менее из 250 рублей, предназначенных на это, с начала года бывший директор В. П. Дремни израсходовал 3 рубля 10 копеек на...

Погода

Сегодня ожидается переменная облачность без существенных осадков, гроза. Ветер северо-восточный, умеренный до сильного. Температура 23—25 градусов тепла.

«электровозов». Из 1000 рублей, отпущенных на капитальный ремонт, использовано менее 400 рублей. За семь с лишним месяцев на хозяйственные расходы израсходована лишь пятая часть ассигнованных средств.

Не лучше обстоит дело с подготовкой и Кормежской восьмилетней школы. Правда, здесь школа новая, ремонта не требует. Но ощущается нехватка хозяйственного инвентаря. В кабинете директора только 5 стульев, для посетителей их совсем нет, нет для канцелярии и учительской. Вместо 4 шкафов в классных комнатах только один. Нет их и в школьной библиотеке. Штор на окнах не имеется. Недостаточно бачков для воды. А директор этой школы П. С. Михеев с начала года из сметных ассигнований на приобретение оборудования и инвентаря израсходовал... 7 рублей 20 копеек, а 250 рублей не использованы.

Как ни странно, но ход подготовки к новому учебному году ни на сессии, ни на заседании исполкома сельсовета не обсуждался. Ведется она без широкого привлечения населения. Депутаты в избирательных округах не ведут работы и по всеобщему.

Подготовка школ к новому учебному году—дело большой государственной важности. И нельзя к нему относиться спустя рукава. А. ПОРХУНОВ.

РЯДОМ С НАМИ

Из районных и городских газет

дыха, в туристических путешествиях. («Коммунист»).

Беседы о хлебоуборке и сопутствующих сельскохозяйственных работах провели участники художественной самодеятельности Теликовского клуба Духовницкого района на полевых станах комплексных бригад колхоза «Рассвет». («Авангард»).

Коллектив Саратовской обувной фабрики отремонтировал

своими силами и материалами подшефную Арляшскую школу Новобурасского района. («Красное знамя»).

Рационализаторы Вольского цементного завода «Большевик» в первой половине этого года внесли 80 предложений. От внедрения только некоторых из них предприятие получит 55 тысяч рублей экономии. («Цемент»).

Около 32 тысяч пудов зерна намолотил в текущую уборку на ветхом, недавно восстановленном комбайне механизатор совхоза «Ширококарамышский» Лысогорского района тов. Архипов. («Призыв»).

В. С. Кузнецов работает на строительстве комбината химического волокна с 1962 года начальником 4-го участка. За это время под его

руководством участок сдал такие крупные объекты, как первая очередь сероуглеродного завода, сернокислотный завод, штапельное производство. Недавно в Духовницком районе было закончено строительство средней школы, которым непосредственно руководил В. С. Кузнецов. Приемная комиссия отметила высокое качество работ, и

Рождение традиции

ко Дню строителя райком КПСС и райисполком наградили лучшие бригады тт. Свиридкиной, Наумова, Игнатьева, Сорокина Почетными грамотами. Валерий Степанович работает на строительстве уже много лет, принимал участие в возведении Куйбышевской ГЭС, был одним из первых на Саратовгэстрое, кому присвоили звание ударника коммунистического труда. Сейчас хорошо справляется с обязанностями начальника участка, принимает активное уча-

стие в общественной жизни. Часто посещает подшефное общежитие № 2, не проходит мимо неорганизованности, плохих поступков, прот в обращении с людьми. В настоящее время участок строит третий корд. Он выполнил план за II квартал на 104 процента, выработку на одного рабочего довел до 137 процентов и дал экономью по себестоимости 40.000 рублей; Хотелось бы, чтобы это хорошее дело, начатое в управлении, стало традицией и было поддержано другими организациями. Т. ТЮТНЕВА.



Москва. Первенство Советского Союза по конному спорту. В соревнованиях по троеборью на молодых лошадях звание чемпионки СССР завоевала мастер спорта Александр Евдокимов (общество «Урожай»).

На снимке: А. Евдокимов с конем Дубок.

Фото Н. Кулешова.

Фотохроника ТАСС.

Куда пойти

20 лет ВЛКСМ. Сегодня и завтра—ПЕТУХ, в понедельник—ТАК ДЕРЖАТЬ. МЕДСЕСТРА. Начало в 9, 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час.

Зал кинохроники. Сегодня—БОЛОТНАЯ СОБАКА; БОЛЬШАЯ РУДА, завтра—БОЛОТНАЯ СОБАКА; БЕСПОКОЙНАЯ ПЛЕМЯННИЦА; в понедельник—КИНОБОРНИК ПЕТИ; УБИЙСТВО НА УЛИЦЕ ДАНТЕ. Начало в 10, 12, 14, 16, 18 и 20 часов.

Космос. Сегодня, завтра и в понедельник—В ДЖАЗЕ ТОЛЬКО ДЕВУШКИ. Для детей сегодня и завтра—ЗЕЛЕНЫЙ ПАТРУЛЬ, в понедельник—УЛИЦА КОСМОНАВТОВ. Начало в 9, 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час.

Октябрь. Сегодня и завтра—КИНОБОРНИК ПЕТИ; ПУТЕВКА В КОСМОС; в понедельник—ПЕТУХ. Начало в 9, 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час.

Телевидение

27 августа: 15-00—Для школьников. «Кожаный мяч». Репортаж о финальной игре по футболу на приз газеты «Пионерская правда». 16-20—Для дошкольников и младших школьников. «В добрый путь, мальчики и девочки». Веселые соревнования будущих первоклассников. 17-20—Здравствуй, первый школьный год! 18-00—На стадионах и спортивных площадках. (Футбол ЦСКА—«Спартак»). 19-45—Земля саратовская. 20-00—«Армейский клуб». Уходящему в армию. 20-30—Клуб кинопутешественников. 21-30—«На крючок». Сатирический телесборник. 21-50—«Игроки». Телеспектакль по пьесе Н. В. Гоголя. 23-15—Интервидение. Шестой Международный фестиваль песни. Передача из Сопота.

28 августа, 11-00—Для детей. «Будильник». 11-30—На Интер-

видение. «Наш гид—этнография». Передача из Ленинграда. 12-00—Для школьников «Мы вам расскажем о Донбассе». Передача из Донецка. 12-30—На Интервидение. «Невский проспект» Передача из Ленинграда. 13-00—Интервидение. Для детей. «Приветы наших друзей». Передача из Братиславы. 14-00—Для школьников «Добрый талант». О творчестве Ч. Диккенса Передача из Ленинграда. 15-15—Для воинов Советской Армии и Флота. Передача из Таллина. 15-50—«Руставели в музыке». Передача из Тбилиси. 16-30—Музыкальный киоск. 17-00—Всесоюзный фестиваль самодеятельного искусства «С берега янтарного». Концерт Передача из Калининграда. 17-50—«Герои подземных горизонтов». Передача посвящается шахтерам. 18-40—Эстрадный концерт. 19-20—«Сельский клуб». Передача из Краснодар. 20-15—Концерт молдавской музыки. Передача из Кишинева. 20-50—Теленовости. 21-20—«Кинопанорама». 22-50—«Добро пожаловать!». Художественный фильм. 24-00—Чемпионат Центральной Европы по классическому танцу.

Редактор В. Д. Делашинский.

Балаковскому тресту общественного питания **СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ**

санитарный врач, бухгалтер-инвентаризатор, прораб-строитель, буфетчицы, рабочие-грузчики на базу.

Обращаться по адресу: автобусная остановка, старая база ОРСа, в отдел кадров треста.

2-2